

ULTRACARE DEEP CLEANER

Високопроникващ препарат за третиране на повърхности, повредени от плесени, с незабавен ефект



ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ

UltraCare Deep Cleaner е иновативен продукт, който се използва за третиране на повърхности, увредени от мухъл и плесени. Механичното отстраняване на плесените и мухъл възстановява повърхностите в дълбочина.

Бързо отстранява плесени и хигиенизира каменни повърхности, камък, мазилка (включително боядисана мазилка), цимент, теракота, фуги, керамика, стъкло и клинкер.

ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

UltraCare Deep Cleaner осигурява дълбоко и устойчиво на мухъл почистване, когато се нанася върху повърхността на обработвания материал.

ПРЕПОРЪКИ

- Не пръскайте върху метални повърхности, дърво, растения или платове. В случай на случаен контакт, измийте обилно с чиста вода.
- Да не се използва върху полиран камък.
- Поради много широката гама от материали, които се предлагат на пазара, препоръчваме да се извърши предварителен тест върху скрита част от повърхността, за да се оцени съвместимостта на продукта, преди да се нанесе върху цялата повърхност (особено за да се проверят възможните цветови разлики при декоративните покрития).
- Препоръчително е да използвате подходящо защитно облекло по време на нанасянето. Ако се прилага във вътрешни помещения, уверете се, че средата е добре проветрива.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Продуктът е готов за употреба и не трябва да се разрежда с вода. Разклатете добре преди нанасяне. Напръскайте директно върху повърхността, която трябва да почистите, като държите бутилката във вертикално положение на разстояние приблизително 20 cm. Разнесете продукта равномерно върху обработваната повърхност с помощта на кърпа, за да проникне правилно. Отстранете излишъка от продукта, за да избегнете капене.

За по-силен ефект е възможно да нанесете продукта повече от веднъж, като повторите процедурата, описана по-горе, и изчакайте поне 15 минути между всяко нанасяне.

След почистване (изчакайте поне 10 минути) изплакнете повърхността с помощта на кърпа или гъба, навлажнена само с чиста вода.

РАЗХОДНА НОРМА

0.75 l от **UltraCare Deep Cleaner** за третиране на до 15 m² повърхност (един слой). Разходната норма се влияе в голяма степен от нивото на абсорбция и обработваната повърхност на основата.

ОПАКОВКА

UltraCare Deep Cleaner се доставя в спрей бутилки от 0,75 l.

СЪХРАНЕНИЕ

UltraCare Deep Cleaner може да се съхранява в продължение на 2 години в оригиналната си опаковка.

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ПОДГОТОВКА И ПОЛАГАНЕ

Инструкции за безопасна употреба на нашите продукти можете да намерите в най-новата версия на Информационния лист за безопасност, достъпен от нашия уебсайт www.mapei.bg

ПРОДУКТ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ (величини)

Физични и химични характеристики	
Използване:	чисител на мухъл
Външен вид:	течност
Цвят:	прозрачен
Мирис:	характеристика
Относителна плътност:	1.13 g/cm ³
pH:	13

ВНИМАНИЕ

Въпреки че техническите подробности и препоръки, съдържащи се в този лист с данни за продукта, отговарят на най-доброто от нашите познания и опит, цялата горепосочена информация трябва във всеки случай да се приема само като ориентируваща и подлежи на потвърждение след дългосрочно практическо приложение; поради тази причина всеки, който възнамерява да използва продукта, трябва предварително да се увери, че е подходящ за предвиденото приложение. Във всички случаи потребителят носи отговорност за последиците, произтичащи от употребата му.

Моля, направете справка с актуалната версия на техническия лист, който можете да намерите на нашия уебсайт: www.mapei.bg

ПРАВНА ИНФОРМАЦИЯ

Съдържанието на този лист с технически данни („ЛТД“) може да бъде копирано в друг документ, свързан с проекта, но полученият документ няма да допълва или заменя изискванията на ЛТД, които са в сила по време на полагането на продукта MAPEI.

Най-актуалната версия на ЛТД може да бъде изтеглена от нашия уебсайт: www.mapei.bg

ВСЯКАКВА ПРОМЯНА ВЪВ ФОРМУЛИРАНЕТО ИЛИ ИЗИСКВАНИЯТА, СЪДЪРЖАЩИ СЕ ИЛИ ПРОИЗВЕДЕНИ ОТ ТОЗИ ЛТД, ИЗКЛЮЧВА ОТГОВОРНОСТТА НА MAPEI.

Mapei Bulgaria E.O.O.D.

Околовръстен път 251 Г, ММ Бизнес център, ет. 4, офис 402, 1715 – София, България

 +359 (2) 4899775  www.mapei.bg  info@mapei.bg

11026-11-2024-BG

Всяко възпроизвеждане на публикуваните тук текстове, снимки и илюстрации е забранено и подлежи на съдебно преследване

